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aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Justitiehuizen  -  Antennes

In deze legislatuur engageert de minister zich om extra antennes van de justitiehuizen te 
realiseren in Vlaanderen. In opvolging van mijn vorige vragen omtrent de antennepunten, 
graag volgende vragen.

1. a) Kan de minister de huidige stand van zaken omtrent de realisatie van de antennes 
in Vlaanderen, in het bijzonder die in Noord-Limburg en West-Vlaanderen, 
toelichten?

b) Kan de minister de timing en realisatie van de antennepunten toelichten? Kan zij 
een overzicht geven per provincie/regio?

2. Kan de minister toelichting geven wat betreft het overleg met de lokale besturen 
omtrent de realisatie van de antennepunten?

3. Kan de minister toelichting geven over de analyse die normaliter in het voorjaar van 
2022 werd afgerond?

a) Welke conclusies werden daaruit getrokken?

b) Kan de minister toelichten welke locaties in aanmerking kwamen voor de 
antennepunten? Kan zij een overzicht geven van de locaties per provincie/regio?



ZUHAL DEMIR 
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ANTWOORD
op vraag nr. 88 van 14 oktober 2022
van MAAIKE DE VREESE

1. Momenteel worden er in alle provincies van Vlaanderen gesprekslokalen en burelen 
gebruikt die het verlengstuk zijn van het justitiehuis in de betreffende regio. Daardoor 
kunnen we vandaag spreken van een goede geografische dekking van het aanbod van 
de justitiehuizen in Vlaanderen. 

Zo kunnen de justitiehuizen sinds 2018 gebruik maken van antennes in Asse en Halle. 
Daarnaast is er sinds 2021 een antennewerking in Vilvoorde en Geel. Inmiddels kan er 
ook in de provincie Limburg beroep worden gedaan op lokalen in Genk, Maasmechelen 
en sinds kort ook Lommel. In de provincie West-Vlaanderen kunnen justitieassistenten 
gebruik maken van lokalen in Oostende en nu ook Roeselare. Wat Oost-Vlaanderen 
betreft, werd recent een antennewerking geïnstalleerd in Aalst en Sint-Niklaas. 

In de provincie Antwerpen onderzoek ik momenteel om een antennewerking te 
installeren in regio Boom – Willebroek. Ik verwacht hierover dit jaar nog uitsluitsel te 
hebben.

2. De gesprekken met de lokale besturen en samenwerkingspartners  zijn vlot verlopen: 
lokale partners beschouwen de oprichting van een antennewerking als een 
opportuniteit om nauwer te kunnen samenwerken met het justitiehuis en de 
dienstverlening toegankelijker te maken.

3. De analyse over de verdere uitbreiding van antennes in Vlaanderen werd eind 
2021afgerond. Op basis van deze analyse werden de noden aan bijkomende antennes 
geobjectiveerd en heb ik prioriteiten bepaald. In deze analyse werden er per regio 
verschillende potentiële locaties aangeduid voor toekomstige antennes, dit rekening 
houdend met de bevolkingsdichtheid, het aantal dossiers van de justitiehuizen, de 
samenwerkingsverbanden met lokale partners en de bereikbaarheid met het openbaar 
vervoer van de betreffende regio’s. Deze locaties sluiten aan met de effectief 
gerealiseerde en geplande samenwerkingen zoals ik hierboven heb omschreven. 


